



Kategorija: Vibratori

Ljubičasti analni vibrator 17cm

Šifra proizvoda: ORION00203

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte neodoljivi svet užitka uz naš **ljubičasti analni vibrator**, savršeni dodatak za vašu kolekciju igračaka za odrasle. Ovaj proizvod nije samo obična igračka; to je ključ za otkrivanje novih dimenzija zadovoljstva koje će vas ostaviti bez daha. Njegov elegantan dizajn, sa dužinom od 17,5 cm i prečnikom od 2,5 cm, omogućava savršeno prilagođavanje vašim potrebama i željama, pružajući preciznu stimulaciju koja će vas odvesti na putovanje užitka.

Naša posvećenost kvalitetu ogleda se u materijalima koje koristimo. **Ljubičasti analni vibrator** izrađen je od prvoklasnog TPE materijala, koji nudi nežan i prijatan osećaj na koži. Njegova fleksibilnost omogućava lako istraživanje svih senzualnih zona, pružajući vam slobodu da eksperimentišete sa različitim tehnikama i pozicijama. Osim toga, dizajn sa izraženim venama dodaje dodatnu stimulaciju koja će vas dovesti do vrhunca zadovoljstva.

Ali to nije sve - naš **ljubičasti analni vibrator** nudi više brzina vibracija, omogućavajući personalizovano iskustvo koje možete prilagoditi svojim željama. Bilo da tražite laganu stimulaciju ili intenzivnije senzacije, ovaj vibrator je tu da ispuni vaše najdublje želje. Njegova jednostavna upotreba čini ga idealnim izborom kako za one koji su novi u svetu analne igre, tako i za iskusnije korisnike koji žele dodatak koji će podići njihovo iskustvo na viši nivo.

Bezbednost je naš prioritet, stoga je naš **ljubičasti analni vibrator** potpuno bez ftalata i u skladu sa strogim EU REACH regulativama. Možete biti sigurni da je ovaj proizvod bezbedan za vašu kožu i zdravlje, dok svaka upotreba donosi samo zadovoljstvo.

Zadovoljstvo kupaca nam je na prvom mestu, a to uključuje i vašu privatnost. Svi naši proizvodi dolaze sa diskretnom dostavom kako bismo osigurali vašu potpunu anonimnost tokom kupovine. Kada naručujete **ljubičasti analni vibrator**, možete biti sigurni da će vaša narudžbina stići u diskretnom pakovanju, bez ikakvih oznaka koje bi mogle otkriti sadržaj.

Neka vaša istraživanja ne prestaju. Ovaj vibrator nije samo alat za užitak, već i putovanje otkrića koje će vas u potpunosti zadovoljiti. Dodajte ga svojoj kolekciji i otkrijte zašto je naš **ljubičasti analni vibrator** omiljeni izbor među ljubiteljima senzualnih igara. Prijavite se za doživljaj koji će vas ispuniti i inspirisati na nove načine uživanja.

Ne čekajte više – naručite svoj **ljubičasti analni vibrator** odmah i prepustite se uživanju kakvo zaslužujete. Kada jednom probate ovaj proizvod, uverićete se da je svaka sekunda užitka vredna. Krenite na putovanje otkrivanju vaših najdubljih želja i uživajte u svakom trenutku koji provodite sa ovim izuzetnim proizvodom. Vaša seksualna zadovoljstva su na dohvat ruke, a naš **ljubičasti analni vibrator** je savršen način da ih ostvarite.

Deklaracija

Model:	Ljubičasti analni vibrator 17cm ORION00203
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	Orion
Boja:	Ljubičasta
Materijal:	TPE
Barkod:	4024144561643
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,15 KG
---------------	---------